        مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم

    إدارة التعليم الابتدائي

مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

	( 6  -  4 )  ضرب عدد من رقمين في عدد من رقمين                                            التـاريـخ :         /       /     


حل تمارين تـأكـــــــد   بصفحة 162 
	المـســائـل (  1  -  3   )  أوجـد نـاتـج الضـرب ثم تحقق منه بالتقدير :        
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المـســألة ( 4 )  : 

زرع فــلاح   35   صـفـا مـن نـبـتـه الطـماطـم .  فـإذا كـان في كـل صـف   25   نبـتـة ، فـكم نبـتــة قـد زرع ؟     

  الـحــــــــل  : 

 عدد نباتات الطماطم التي زرعـت =   ..........................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
                        


المـســائـل (  6  -  12  )  بصفحة 163                    أوجـد نـاتـج الضـرب ثم تحقق منه بالتقدير :        


	×
	9
	1
	
	
	
	×
	2
	4
	
	
	
	×
	2
	5
	
	
	

	
	5
	1
	
	
	
	
	8
	3
	
	
	
	
	7
	4
	
	
	

	                                  
	
	                         
	
	                                    
	



	×
	8
	6
	
	
	
	×
	7
	4
	
	
	
	×
	4
	6
	
	
	

	
	6
	4
	
	
	
	
	4
	2
	
	
	
	
	6
	4
	
	
	

	                                  
	
	                         
	
	                                    
	


        مملكة البحرين

    وزارة التربية والتعليم

    إدارة التعليم الابتدائي

مدرسة الرازي الابتدائية للبنين

	( 6  -  1)  الضرب في مضاعفات العشرة                                                                          التـاريـخ :         /       /     


حل تمارين تـأكـــــــد   بصفحة 152 
	المـســائـل (  1  -  3   )  أوجـد نـاتـج الضـرب :        
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المـســألة ( 7 )  : 

القياس : يقطع  سعيد بدراجته 20 كيلو متراً أسبوعياً . إذا كان في السنة 52 أسبوعا ، فكم كيلومتراً يقطع في السنة ؟     

  الـحــــــــل  : 

 عدد الكيلو مترات التي يقطعها في السنة =   ..............................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
                        


المـســائـل (  9  -  14  ) بصفحة 153 :                   أوجـد نـاتـج الضـرب:        
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اسم الطالب : ________________________


الصف : 4 / 


إعداد الأستاذ خليل إبراهيم .








اسم الطالب : ________________________


الصف : 4 / 


إعداد الأستاذ خليل إبراهيم .











